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Vážení sportovní přátelé,
Jsem rád, že Vás můžu přivítat v Doosan Areně při příležitosti dalšího důležitého a velmi 

sledovaného utkání. Souboj prvního týmu tabulky s druhým v pořadí vždy přitahuje patřič-

nou pozornost fanoušků, dovolte mi ale, abych se krátce vrátil k předešlým utkáním, ve 

kterých nás prověřili moravští soupeři.

FC Baník Ostrava jsme přivítali na domácím hřišti před tradičně skvělou návštěvou. Utkání 

se mi hodnotí velice příjemně. Zápas jsme rozhodli v prvních pětačtyřiceti minutách, po 

kterých jsme vedli o tři góly a kontrolovali hru. Ve druhé půli jsme udrželi příznivý výsledek 

a navrch přidali jednu branku. Z mého pohledu jsme zaslouženě vyhráli a jsem rád, že jsme 

mohli potěšit naše fanoušky.

V druhém utkání proti nováčkovi ligové soutěže ze Znojma, které nás přivítalo na Měst-

ském fotbalovém stadionu v Brně, nás mnozí fanoušci pasovali do role jasného favorita. 

Domácí ovšem předvedli kompaktní výkon především v obranné fázi, prezentovali se zod-

povědným a poctivým výkonem. My jsme naopak nenavázali na výkony z předchozích duelů 

a opět jsme si ověřili, že žádný úspěch nepřijde automaticky. Podařilo se nám ovšem získat tři body, které nám dávají jistotu první příčky 

v tabulce i po čtvrtém ligovém kole. Rád bych poděkoval našim příznivcům, kteří vážili dlouhou cestu do moravské metropole a vytvořili nám 

doslova domácí atmosféru.

V nejbližších hodinách a dnech nás čekají náročné zápasy jak na domácí, tak na 

evropské scéně. V tuto chvíli se ovšem plně soustředíme na utkání s tradičním 

ligovým soupeřem Viktorie. Dle mého názoru je spravedlivé, že obě mužstva 

vstupují do utkání ze stejné startovní pozice v podobě dvanácti získaných bodů. 

Do boje o první příčku tabulky však jdeme se stejným cílem jako do zápasů 

s Baníkem Ostrava i Znojmem – tzn. zisk tří bodů a potvrzení dobrého vstupu 

do aktuálního soutěžního ročníku.

Věřím, že Vás nadále budeme bavit atraktivním fotbalem. O motivaci máme 

postaráno. Kdyby se mě někdo zeptal proč vyhrát v dnešním utkání, dám mu 

více než jedenáct tisíc důvodů. 

Děkujeme, že jste s námi

Pavel Vrba

Hlavní trenér FC Viktoria Plzeň
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Věž v obraně Viktorie

Žáčkem v Bílovci a v Baníku
Lukáš se dostal ke kopané v pěti letech tak jako naprostá většina 
kluků. „Chtěl jsem zkusit nějaký sport. Napadl mne právě fotbal, 
dařilo se mi v něm a nakonec jsem u něj zůstal. Na první trénink 
v Bílovci mě přivedl bratr a hodně mě k fotbalu vedl i táta,“ prozra-
zuje. Nejpopulárnější hru světa se tedy měl opravdu od koho učit. 
„Taťka dříve sám také hrál. Nastupoval za Mikulovice, ale opravdu 
si nevzpomenu, jaká to byla přesně soutěž,“ tvrdí. Tréninky v Bílovci 
vypadaly podobně, jako tomu je ve většině menších měst či vesni-
ček. „Když jsem začínal, měli tam žáky. Přípravka ale nebyla, pouze 
se starali o ty nejmenší kluky,“ rozvzpomíná se. Z Bílovce však po-
chází kromě stopera Viktorky i další výborní hráči. „Třeba Ondřej 
Murin, který patřil do kádru Sigmy Olomouc, ale nyní je někde na 
hostování. Nejdále z nás to asi dotáhl Michal Seidler, český repre-
zentant ve futsalu,“ prozrazuje. Lukášovi a jeho fotbalovým doved-
nostem začal být Bílovec malý, když mu bylo čtrnáct let. „Lidé z Os-
travy si mě asi všimli na nějakém halovém turnaji, které jsme často 
hráli. Zeptali se mne, jestli bych neměl zájem hrát za Baník. Bral 
jsem to, že to je o stupínek výše. Tou dobou byl Baník na Moravě 
opravdu top mužstvem,“ líčí, jak se vydal hledat fotbalové štěstí 

na Bazaly. „Co se týče kvality a zázemí, tak se Bílovec s Baníkem 
opravdu nedaly srovnat. V žákovském věku to však zas až tak velký 
skok nebyl, co se kvality hráčů týká. To bylo více znát až později, ve 
chvíli, kdy jsem šel do dorostu,“ tvrdí.  

Nástrahy nového prostředí
Největší komplikací bylo pro tehdy čtrnáctiletého kluka dojíždění. 
„To bylo vážně nejhorší. Přijížděl jsem pozdě domů a se školou se 
to nedalo moc skloubit. Odcházel jsem v šest ráno a vracel jsem 
se až kolem osmé večerní, takže to bylo opravdu náročné,“ říká. 
„Vzdálenost mezi Ostravou a Bílovcem je sice krátká a cesta tam 
trvá necelou půlhodinu. Se spoji to je ale horší. Přemýšleli jsme 
o tom, jestli nebudu zůstávat na internátu, ale domácí zázemí je 
domácí zázemí. Pár let se to tedy dalo vydržet, a tak jsem raději 
dojížděl,“ dodává. Se změnou klubu přišla také změna školy. „Od 
osmé třídy jsem chodil na základní školu do Ostravy. Po ní jsem si 
vybral obor mechatronik. Vlastně ani nevím, co to je. Zvolil jsem si 
to, abych měl alespoň výuční list. Chodil jsem tam pouze z povin-
nosti. Na školu sice chodilo hodně kluků z Baníku, ale v mém oboru 
žádný nebyl. Prostě se tam tenkrát uvolnilo místo a já se rozhodl, že 

Jednou z  plzeňských dominant je 

bezpochyby katedrála sv. Bartoloměje 

a její věž, která se tyčí do více než sta 

metrů. I defenzíva Viktorky se může 

pochlubit tím, že v  ní jeden fotbalista ční 

nad ostatními. Nejvyšším hráčem do pole 

v  kádru Pavla Vrby je nepřehlédnutelný 

Lukáš Hejda. A to nejenom díky svým 191 

centimetrům. S  talentovaným stoperem 

jsme si povídali také o tom, jak se z něj stal 

obránce, jeho tetování či o dvou českých 

titulech, které má na kontě.  
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tam půjdu. Byl to ale omyl,“ přiznává talentovaný fotbalista, který 
v dresu Baníku nastupoval mimo jiné s Dominikem Krautem či Mi-
chalem Frydrychem. V Ostravě tak zažil přechod z žáčků do doros-
tenecké kategorie. „Dorost je přeci jen už takový dospělejší fotbal. 
Žáci jsou vedeni, aby hráli po zemi. V dorostu to je více o síle a je 
to oproti žákovské kategorii o poznání tvrdší. V tu chvíli se to také 
hodně láme ve smyslu, kdo ve fotbalu bude pokračovat a kdo ne,“ 
přemýšlí fotbalista, který působil ve stejném klubu jako Pavel Vrba. 
„Když získal jako asistent s Baníkem titul, byl jsem ještě v žácích. 
Nějaké jeho tréninky jsem viděl a do kontaktu jsme také občas při-
šli,“ říká na adresu současného kouče Viktorky. Z trenérů, kteří ho 
v mládežnických týmech vedli, vzpomíná nejraději na čtyři z nich. 
„V Bílovci nejraději na pány Šloffa a Novotného. V Ostravě mi hodně 
dali pánové Gibala a Janoušek,“ chválí je zpětně.        

Na zkušené v anglickém Readingu
V době, kdy hrával v dorostu, se o Lukášovy služby začal zajímat 
klub z kolébky fotbalu. Kdo by v šestnácti letech odmítl pozvánku 
na stáž a testy do anglického Readingu? „Nakonec z  toho ale nic 
nebylo. Možná zaplaťpánbůh. Když nyní vidím fotbalisty, kteří jdou 
v mladém věku do zahraničí a neuchytí se tam, jsou rychle zpátky 
a májí to tady možná ještě těžší. Byl jsem nakonec rád, že to nevy-
šlo a mohl jsem poté jít do Sparty,“ uvažuje. Vraťme se však ještě 
za kanál La Manche. „Byl to pro mě šok. Neuměl jsem řeč, byl jsem 
tam sám a žil u místní rodiny... Na druhou stranu tréninky a zá-
zemí, ve kterém byl oproti českému zázemí opravdu velký rozdíl, mi 
to vynahradily. Bylo super, jak to tam fungovalo,“ vrací se zpět do 
Anglie, kde nakonec mohl odehrát také několik zápasů. „Trénoval 
jsem s juniorkou a jeden trénink jsem měl i s prvním týmem. Do-
konce jsem mohl odehrát i tři mistrovská utkání. Je tam dovoleno, 
že člověk, který tam takto přijde, v nich může nastoupit,“ vysvět-
luje. Z fotbalistů, které bychom nyní nalezli na soupisce Readingu, 
s  nimiž si Lukáš zahrál, vzpomíná na jednoho. „Nyní se mihnul 
i v turecké reprezentaci a kope i v áčku Readingu. Jmenuje se Jem 
Karacan,“ vybaví si mladého středopolaře.  

V dorostu pražské Sparty
Jak již vysoký obránce naznačil, jeho další štací byla pražská Sparta. 
„Přetáhl si mne tam pan Vavruška s pomocí pana Plíška. Asi mne 
viděl hrát předtím za reprezentaci a líbil jsem se jim,“ prozrazuje, 
kdo ho na Letnou přivedl. Nicméně jeho přestup se nerodil nijak 
snadno. „V Baníku jsem totiž neměl smlouvu a chtěli tam po mně, 

abych ji podepsal. Už jsem ale věděl o zájmu Sparty, a tak jsem se 
ji podepsat zdráhal, což se jim nelíbilo. V Ostravě se mi tou dobou 
nelíbilo, bylo to divné období ohledně financí a podobně. Chtěl jsem 
jít pryč. Naopak Sparta v mládeži všechno vyhrávala a stála o mne.  
Z Baníku jsem byl nakonec vyhozen a dva měsíce jsem trénoval před 
barákem,“ vysvětluje obtíže, které s odchodem do Prahy měl. Lukáš 
však nakonec mohl premiérově opustit domov na delší dobu. „Byl 
jsem poprvé dlouho bez rodičů. Bydlel jsem tři nebo čtyři měsíce na 
Strahově v tréninkovém areálu. Měl jsem tam malinký vlastní pokoj 
a poté jsem si zařídil byt, kde jsem byl první týdny sám. Musel jsem 

/ Profi lový rozhovor
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se tak naučit domácí práce, od žehlení až po vaření. To také nebylo 
zpočátku optimální, ale šlo to. Pak se ke mně nastěhovala přítelkyně 
a bylo to lepší,“ říká. Společnost mu v prvních dnech strávených na 
Spartě dělal gólman Radim Mokrohajský, který také přišel z ostrav-
ského Baníku. „Vyhověli jsme si a chodili spolu po Praze, kde jsme 
okukovali co a jak. Takže jsem většinu času trávil s ním,“ prozrazuje, 
kdo mu pomáhal s rozkoukáváním se v novém prostředí. Během pů-
sobení ve Spartě také došlo k další změně. Ta se tentokrát týkala 
jeho fotbalového života. „Když jsem byl v dorostu, hrával jsem pod 
hrotem nebo ofenzívního záložníka. Poslední půlrok mezi dorostenci 
jsem nastupoval na defenzívním záložníkovi. Následně jsem už šel 
do sparťanského béčka, kde jsem stále hrál ve středu zálohy. V jed-
nom utkání se nám však vykartoval stoper a další se zranil, takže 
mne posunuli na toto místo. Asi jsem zahrál dobře, takže jsem tam 
už zůstal,“ směje se. 

Sbírání prvoligových zkušeností a premiérový titul
Dobře? Lukáš na stoperu hrával na výbornou. Není se tak čemu di-
vit, že brzy přišla pozvánka do prvního týmu Sparty. „Byl to velký 
skok. Nedá se to s druhou ligou, kde tehdy hrálo sparťanské béčko, 
srovnávat. I když pro týmy, které jsou na její špičce, to neplatí. Ze za-
čátku bylo pro mě zvykání si na dospělý fotbal těžké. Hráči mají větší 
rychlost a sílu. To mi chybělo, ale postupem času jsem si na to zvyk-
nul,“ přemýšlí. Po minutách tedy začal sbírat zkušenosti v Gambri-
nus lize. „Pan Chovanec vždycky dával příležitosti mladým hráčům 
z juniorky nebo z druhého týmu. V kádru áčka si nás nakonec nechal 
více,“ dodává. Premiérový zápas Lukáš odehrál proti libereckému 
Slovanu. „Měl jsem to ulehčené tím, že Liberec dostal asi ve čtvrté 
minutě červenou kartu. Utkání jsem odehrál v poklidu, neměl jsem 
moc práce a vyhráli jsme. To vás uklidní a člověk si řekne, že na ligu 
má,“ vzpomíná na svůj první start v Gambrinus lize. V něm nastou-
pil po boku reprezentačního stopera Romana Hubníka. „Nervozita 
byla velká, je to přeci jen oproti druhé lize rozdíl. Ale nyní již ner-
vozitou netrpím tak, jako když jsem byl mladší,“ přiznává. V ročníku 
nakonec nastoupil ve čtyřech prvoligových kláních, takže si na jeho 
konci mohl nechat říkat český mistr. „Každý titul potěší. I když jsem 
nastoupil jen na pár minut, byl jsem součástí týmu. Užil jsem si to 
a nyní jsem moc rád, že mám na kontě už druhý titul. Medaili z to-
hoto se Spartou mám na Moravě, tu, kterou jsem vybojoval s Viktorií, 
doma v Praze,“ rozzáří se při příjemných vzpomínkách. Nicméně ve 
vyprávění svého fotbalového příběhu ještě musíme předtím, než si 
začneme povídat o Viktorce, urazit několik kapitol.     

Se lvíčkem na prsou a půl roku na severu Čech
V  době, kdy mu na krku cinkala zlatá medaile za triumf v  Gam-
brinus lize, byl Lukáš již několik let členem mládežnických re-
prezentačních týmů. „Být součástí národního týmu, je oceněním 
pro každého hráče za to, že asi dělá fotbal dobře, když byl vybrán 
z celé republiky. Každý si toho váží. Když pak v  těchto zápasech 
může nastupovat, vidí, jaké je úroveň fotbalu v cizině, což je pro 
něj také plus,“ říká o svých reprezentačních zkušenostech. „Je 
to taková třešnička na dortu a asi nejvíce, čeho může fotbalista 
v mládežnickém věku dosáhnout,“ doplňuje hráč, který je stálou 
součástí reprezentací od šestnácti let a nechyběl také na soupisce 
výběru do jedenadvaceti let. Pokud je někdo součástí mládežnic-
kých reprezentačních výběru, byla by škoda, aby čekal na šanci, 
která možná jednou ve Spartě přijde. Na půl roku tedy odešel na 
hostování do severočeského Jablonce. „Bylo to vlastně v  rámci 
výměny za Tomáše Pekharta. Šel jsem tam já a Lukáš Trešňák. 
Pan Komňacký ale o tom, že do týmu přijdeme, pořádně nevěděl. 
Naskočil jsem tedy do prvních šesti zápasů, ale když se nám zra-
nil stoper, nedal mne tam. Poté mi řekl, že sází spíše na hráče 
z Jablonce než na ty, kteří tam pouze hostují,“ říká stručně o svém 
druhém ligovém angažmá. Na jarní polovinu sezóny se tak vrátil 
zpět do hlavního města.    

Profi lový rozhovor / 
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V Příbrami pod trenérem Vavruškou 
V nadcházejícím ročníku si měl Lukáš hostování zopakovat. A bylo 
o poznání úspěšnější než v Jablonci. Sezónu 2011/12 odehrál v Pří-
brami. „Bylo to hodně dobré, dařilo se nám a kádr byl kvalitní. 
Hlavně nám vyšel také vstup do sezóny. Trenér Vavruška tým vý-
borně poskládal, uměl s  námi mluvit a připravit skvělé tréninky. 
Bylo to opravdu hodně vydařené období,“ pochvaluje si. Právě Da-
vid Vavruška, pod jehož taktovkou Lukáš v Příbrami hrál, si ho o pár 
let dříve přivedl do sparťanského dorostu. „Je to jeden z nejlepších 
trenérů, který mne zatím vedl. Lidé by si mohli říci, že před námi 
trénoval pouze mládež, a tak nemá zkušenosti. Na každý zápas nás 
však připravil jako málokdo. O každém soupeři jsme věděli úplně 
všechno a byli na něj připraveni. Poté se to ukázalo také na hři-
šti. Pan Vavruška, stejně jako pan Vrba, nás vedl k tomu, abychom 
se snažili hrát kombinační fotbal. Tréninky v  Pří-
brami byly vlastně také podobné, jako jsou nyní 
v Plzni,“ říká na adresu kouče, který nyní působí 
u liberecké juniorky. V  příbramské kabině se 
vysoký stoper potkal ještě s  jedním známým ze 
Sparty. „S Pepou Divíškem jsme spolu začínali 
ve sparťanském dorostu a trávili jsme hodně 
času i v  Příbrami. Díky jeho přítomnosti jsem 
to měl v kabině trochu ulehčené. Celkově byla 
ale parta v kabině super a s kýmkoliv z kluků 
se nyní potkám, popovídáme si,“ tvrdí.   

Přestup do Viktorky? Dvě hodiny na 
rozmyšlenou 
Po vydařeném ročním angažmá u Litavky 
to vypadalo, že nadcházející rok se do Pří-
brami vrátí. Nakonec však ze Sparty pře-
stoupil do plzeňské Viktorky. „Přestup 
se uskutečnil z hodiny na hodinu. Celou 
dobu mi manažer říkal, že bych měl jít 
zpátky na hostování do Příbrami a už to 
také bylo mezi kluby domluveno. Vik-
torii se ale v Rakousku zranil Marián 
Čišovský. Večer mi tak volal manažer, 
že se ještě může stát, že nepůjdu do 
Příbrami, ale do Plzně. Nebylo to 
však jisté. Ráno jsem měl telefon, 
že se mám sbalit a vyrazit do Ra-

kouska. Viktorka mne totiž koupila,“ popisuje, jak se zrodil jeho 
přestup na západ Čech. „Na rozhodování, zda chci do Plzně odejít, 
jsem měl asi dvě hodiny. Hned jsem ale věděl, že na tuto nabídku 
kývnu. Viktorka se Spartou jsou v Česku nejlepší kluby. Sice mne 
také lákala možnost vrátit se do Příbrami, ale Plzeň byla někde 
úplně jinde. A já si ji vybral,“ doplňuje. Právě vydařené angažmá 
v příbramském klubu mu pomohla k tomu, že se z něj stal viktorián. 
„V Příbrami jsem totiž hrál stabilně a dařilo se mi. Od manažera 
jsem poté, co jsem do Plzně odešel, měl zprávy, že o mne stála už 
dříve,“ prozrazuje.

Českým mistrem s Viktorií
Nové angažmá v klubu, který bojoval v Evropské lize, pro Lukáše 
znamenalo také o poznání větší konkurenci, než tomu bylo v Pří-

brami. Václav Procházka, Marián Či-
šovský a František Ševinský. Tak se 
jmenovali další plzeňští hráči, kteří 

nastupují na stejném postu jako tři-
advacetiletý odchovanec Bílovce. 

„Bral jsem to tak, že jsem pořád mladý 
a první půlrok jsem měl takový rozkou-

kávací. Když jsem mohl nastoupit, byl 
jsem rád za pár minut. Nyní jsme tu na st-

opera tři a je to určitě lepší než ve čtyřech. 
Když dostanu šanci, budu za ni rád,“ tvrdí. 

Z  loňského veleúspěšného plzeňského 
ročníku vzpomíná nejraději na bitvy proti 

celkům, za které dříve nastupoval. „Rád 
si připomenu domácí vítězství nad Spartou 

nebo také utkání s Příbramí. Přiznejme si, že 
jsem toho moc nehrál a právě proti Příbrami 

jsem nastoupil poprvé v základu a vstřelil jsem 
svou premiérovou branku za Viktorku. To mne 

asi ze sezóny utkvělo nejvíce,“ rozvzpomíná se. 
Zároveň si nemůže nevzpomenout na úsměvné 

události, které ho provázejí ve Štruncových sa-
dech takřka na každém kroku. „Když se hovoří 

o pohodě v plzeňské kabině, vybavím si asi Pavla 
Horvátha a jeho legrácky. Podílí se na nich ale celá 

kabina. Co se srandy týká, nic podobného jsem ni-
kde nezažil. Každý si umí udělat legraci z každého, 

i  ze sebe. Klobouk dolů,“ pochvaluje si. 

/ Profi lový rozhovor 
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S Veronikou, yorkšíry a tetováním
Kromě fotbalu je Lukášovou vášní tetování. „Mám jich devět, ale 
tím jsem zatím skončil, protože mám vytetované všechno, co jsem 
chtěl. Až budu mít jednou děti, přidám ještě na záda jejich jména. 
Původně jsem začal s  malinkým nápisem. Říká se, že kdo má 
první tetování, neskončí s tím nikdy. Poté jsem si nechal vyteto-
vat růženec, který mne má ochraňovat, přidal jsem k tomu anděly 
a holubice, což se týká posmrtného života. Věřím na něj,“ pro-
zrazuje o sobě dále. „Tetování se mi líbí a je to taková má droga,“ 
tvrdí fotbalista, jenž je dva roky ženatý. „Bylo mi jedenadvacet, 
když jsme se s Veronikou vzali. Ta je o čtyři roky starší. Byl to pro 
nás takový životní stupínek výše, ale vlastně se tím mezi námi 

vůbec nic nezměnilo,“ nechává nahlédnout do svého soukromí. 
„Začali jsme spolu chodit, když mi bylo sedmnáct. Veronika je 
z Brna, já jsem z Ostravy a potkali jsme se v Praze. Po tříleté zná-
mosti jsme se tedy vzali,“ pokračuje ve svém vyprávění. Lukášovi 
a Veronice, jež dříve hrávala volejbal, ale kvůli zdravotním pro-
blémům s ním musela přestat, dělá v Praze, kde žijí, společnost 
dvojice yorkšírských teriérů, Dusty a Monty. „Veronika je samo-
zřejmě můj velký fanoušek, ale kvůli našim dvěma ‚trhačům‘ se 
moc často na zápasy nedostává. Psy by neměl kdo hlídat,“ říká. 
Až však bude Viktorka hrát velké zápasy v evropských pohárech 
a bojovat o nejvyšší příčku v nejvyšší české soutěži, v což Lukáš 
Hejda věří, určitě jeho drahá polovička v hledišti chybět nebude.

Profi lový rozhovor / 

MOŘE VS. HORY
Určitě moře. Lyžovat neumím, zimu nemusím. Takže moře, 
opalování a válení se. Asi by se mi líbilo na Maledivách a 
někdy bych se tam chtěl podívat. Nyní jezdíme spíše do 
Turecka a podobně.

PIVO VS. VÍNO
Asi pivo, i když víno mám také rád. Pivo bych ale řadil výše.

KNEDLÍKY VS. TĚSTOVINY
Když je možnost, tak si dám knedlíky, ale měl bych asi 
těstoviny. 

IRON MAIDEN VS. JUSTIN BIEBER
Biebera zrovna nemusím, to je až moc sladká hudba. Spíše 
poslouchám Majk Spirit, Suvereno nebo Rytmuse. Takže tyto 
rapové záležitosti. 

HOROR VS. KOMEDIE
Osobně bych raději horory, ale doma preferujeme komedie, 
protože manželka horory nesnáší. Třeba Texaský masakr 
motorovou pilou. 

KNÍŽKA VS. ČASOPIS
Časopis. O sportu si přečtu na internetu, takže spíše hledám 
nějaké drby a podobně. 

AUTO VS. KOLO
Asi auto. Na kole se rád projedu, ale auto je auto. 

MODRÁ VS. ČERVENÁ
Modrá.

TRÉNINK VS. ZÁPAS
Zápas. 

LA LIGA VS. PREMIER LEAGUE
Premier League. Přijde mi taková rychlejší a pořád se tam 
něco děje. Ve španělské lize je výborných pět nebo šest 
mužstev. Když ale v Anglii hraje dvacátý tým s devatenáctým, 
má to stále náboj.

MESSI VS. RONALDO
Asi Ronaldo. Spíše preferuji Real před Barcelonou. Klobouk 
dolů před Messim, ale z výše zmíněného důvodu volím Ronalda.

DOTAZNÍK PRO LUKÁŠE HEJDU MALEDIVY? TAM BYCH SE JEDNOU RÁD PODÍVAL.
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•  Nepasterizovaný Pilsner Urquell 
• 7 druhů čepovaných piv
• Venkovní zahradní restaurace
• Velký dětský koutek
•  Parkování v areálu pivovaru 

zdarma
• Nekuřácká část

• Samostatné salonky
• Wi-fi  připojení zdarma
• Velkoplošná projekce
• Svatební hostiny
• Firemní večírky
• Rodinné oslavy
• Profesionální catering

Otevírací doba 
Po – Čt, Ne: 11,00 - 22,00 
Pá - So 11,00 - 23,00 
U Prazdroje 7, Plzeň, ČR
telefon: +420 377 062 755
E-mail: naspilce@naspilce.com
www.naspilce.com

•  Nepasterizovaný Pilsner Urquell 
• Letní zahrádka
• Samostatný salonek
• Dětský koutek 
• Wi-fi  připojení zdarma
• TV projekce sportovních 
přenosů

•  Penzion se stylovými pokoji 
a parkovištěm

• Skupinová menu
• Firemní a rodinné oslavy
• Profesionální catering 

Otevírací doba:
Po – ČT: 11,00 - 23,00 

Pá - So 11,00 - 24,00 
Ne 11,00 - 22,00 

Pražská 8, Plzeň, ČR
telefon: +420 377 235 476

E-mail: info@usalzmannu.com
www.usalzmannu.com

• Nefi ltrovaný Pilsner Urquell
•  Vytápěná veranda s celoročním 

provozem
• Krytá terasa s grilem
• Letní zahrádka
• Wi-fi  připojení zdarma
•  TV projekce sportovních 

přenosů

•  Těsná blízkost parkování 
v parkovacím domě 
Na Rychtářce

• Skupinová menu
• Firemní a rodinné oslavy
• Profesionální catering 

Otevírací doba 
Po – St 11,00 - 23,00 
Čt 11,00 - 24,00 
Pá - So 11,00 - 01,00 
Ne 11,00 - 22,00 

Veleslavínova 59/4, Plzeň, ČR
telefon: +420 377 324 485
E-mail: info@naparkanu.com
www.naparkanu.com

Prožijte jedinečný zážitek 
v Šenku na Parkánu

Vítejte v jedné z největších 
českých pivnic

Vychutnejte si tradici 
v nejstarší pivnici v Plzni

Přijďte ochutnat NOVINKY 

z našich jídelních lístků

/ Z historie

Narodil se 16. srpna 1928 v jihočeském Písku, kde také začal hrát 
fotbal. Prosazoval se jako útočník, nejčastěji na postu tehdejší pravé 
spojky. Důrazný a pohotový střelec sázel v barvách Slavoje Písek je-
den gól za druhým a stačil k tomu ještě dělat atletiku v SK Písek, za 
který hrál v zimě i lední hokej. Brzo se ocitnul v hledáčku lanařů pr-
voligových klubů a nejúspěšnější byla Škoda Plzeň, kam v roce 1949 
před jarem přestoupil. V jedenadvaceti letech začal hrát první ligu 
a okamžitě se stal postrachem brankářů. V roce 1949 
se hrály soutěže podle sovětského vzoru systémem 
jaro - podzim a Emil Svoboda nastřílel v plzeňských 
barvách hned 20 prvoligových gólů. Patřil mezi nej-
lepší ligové kanonýry a spolu s Vladimírem Perkem 
tvořili obávanou údernou dvojici. „Do Plzně jsem při-
šel ze druhé třídy a měl jsem obavy, zda se v první 
lize chytnu. Ale hned v prvním utkání jsem vstřelil 
gól a bylo to potom dobré i v dalších zápasech. Jinak 
mám na Plzeň jen ty nejlepší vzpomínky, začal jsem 
tam při fotbale i studovat,“ vzpomíná po letech.

Za čtyři sezony nastřílel Emil Svoboda za Plzeň do-
hromady 47 gólů. Když v roce 1952 Škodovka z první 

ligy sestoupila, on přestoupil do Slavie Bratislava, kde se mu však 
příliš nedařilo, do černého se trefil jen jednou a nedařilo se ani muž-
stvu, které po jednoroční epizodě z první ligy sestoupilo. Celý rok 1954 
už prožil kanonýr, hledající střeleckou mušku ztracenou na Sloven-
sku, v pražské Spartě, tehdy Spartaku Sokolovo. Přestože v rudém 
dresu v první sezoně vstřelil jen dva góly, získal s mužstvem v tomto 
roce titul mistra republiky. Každou další sezonu přidával stále více 
branek, například v sezoně 1957 - 1958 jich bylo třináct. Měnili se 
okolo něj spoluhráči, a když v roce 1961 v rudém dresu skončil, byla 
už v sestavě Sokolova taková jména jako Andrej Kvašňák, Josef Vojta, 
Tadeáš Kraus, či Václav Mašek. Dohromady nastřílel Emil Svoboda 
ve 225 ligových utkáních 92 gólů (47 v Plzni, 1 v Bratislavě a 44 ve 
Spartě). Díky svým výkonům si vybojoval i reprezentační dres. V le-
tech 1955 - 1957 reprezentoval Československo za A mužstvo pětkrát 
a vytvořil sehranou dvojici s klubovým kolegou Arnoštem Pazderou 
na pravém křídle. Celkem odehrál za reprezentační áčko 450 minut. 

Emil Svoboda byl nejen výborným fotbalistou, ale i odpovědným člo-
věkem, který dbal na svůj mimosportovní růst. Vystudoval strojní 
inženýrství na ČVUT a své profesi se náležitě věnoval. „Studovat 
jsem začal už v Plzni a potom vysokou školu dokončil v Praze. Pova-

žoval jsem za důležité zvýšit si vlastní 
vzdělání,“ říká. Po skončení aktivní 
činnosti získal i trenérskou kvalifikaci 
a v sedmdesátých letech vedl v kyper-
ské Nikósii mužstva Apoelu a Olym-
piakosu. Určité období pracoval i jako 
funkcionář Sparty. „Asi čtyři roky jsem 
byl ve výboru a měl jsem na starosti 
sjednávání přestupů,“ líčí svoji práci 
pro letenský klub. Takový je profil Ing. 
Emila Svobody Csc., hráče rozdávají-
cího radost v Plzni i na pražské Spartě. 
Den před vzájemným soubojem Vikto-
rie a Sparty oslaví 85 let.

Oslavenec Emil Svoboda střílel 
góly za Viktorii i za Spartu
Hráčů, kteří oblékali dresy plzeňské Viktorie a také pražské 

Sparty, je celá řada. V minulosti, ale i v současné době. 

Osudy těch nejpopulárnějších Pavla Nedvěda, Jana Bergera 

nebo Pavla Horvátha jsou dostatečné známé, ale pojďme si 

připomenout jednu téměř zapomenutou osobnost, která ve 

čtyřicátých a padesátých letech střílela góly v plzeňské Luční 

ulici a později i na pražské Letné. Hráčů jménem Svoboda 

hrálo naši nevyšší soutěž celá řada, ale Emil Svoboda byl 

jenom jeden.  

Škoda Plzeň v roce 1949. Stojící zleva: František Berka, 
Jindřich Švajner, Václav Svoboda, Jaroslav Böhm, Emil 
Svoboda, Ladislav Fikrle, Emil Folta. Sedící zleva: Josef 
Šnajdr - Pérák, Vladimír Perk, Antonín Honomichl, Zde-
něk Sloup, Rudolf Sloup. Foto archiv Pavla Hochmana
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Ač byli viktoriáni v úvodních minutách aktivnějším týmem, jako 
první zahrozili hosté. Po rychlé kombinaci střílel v osmé minutě 
ze střední vzdálenosti nad břevno Nenad Dedić. O poznání větší 
přesnost měla takřka gólová hlavička útočníka Tomáše Wágnera 
z malého vápna, která přišla po výborném centru Lukáše Hejdy. Ve 
26. minutě se opřel do balónu z přímého kopu Jan Kovařík a míč za-
padl přesně ke vzdálenější tyči. 1:0 pro Viktorku! Zaplněná Doosan 
Aréna si přišla na své i o dvě minuty později. Tomáš Wágner vybo-
joval míč, předal ho Františku Rajtoralovi a následovala přihrávka 
na penaltu, kam si mezitím plzeňský útočník naběhl. „Wagy“ první 
pokus nasměroval na tyč, ale dorážka už skončila v síti. 2:0! Útočné 
choutky Západočechy neopouštěly ani poté, co vedli o dvě branky, 
ale šance Procházky, Daridy ani Ďuriše gólem neskončily. Přesněji 
mířil v posledních vteřinách první půle Tomáš Hořava, jehož ská-
kavá střela z pětadvaceti metrů doputovala za záda překvapeného 
Bárty potřetí. Letní posila Viktorky z Olomouce zaznamenala svůj 
premiérový gól v plzeňských barvách a do kabin se šlo za stavu 3:0 
pro svěřence Pavla Vrby. 

Na začátku druhého poločasu zahrozili jako první hosté, konkrétně 
Jakub Rolinc a Davor Kukec. Obě šance však postrádaly přesnější 
zakončení. I přes tato poškádlení defenzívy Ostravskými však kon-

trolovali hru viktoriáni. 
V 56. minutě po Hořa-
vově přihrávce pelášil 
na gólmana Baníku 
Michal Ďuriš. I  když 
byl tísněn hostujícím 
bekem, dokázal Bártu 
pohotově přehodit 
a přidal tak čtvrtý zá-
sah Plzeňanů. 4:0! 
O sedm minut později 
mohl rozšířit svou gó-
lovou sbírku Tomáš 
Hořava, ale z deseti 

metrů zakončil placírkou vedle levé tyče. Viktoriáni si do konce 
zápasu vypracovali další šance. Rajtoral, Kovařík, Petržela a ani 
na druhé straně Lukeš však strážce branek nepřekonali. Chvíli 
poté, co brankou Baníku neskončila ani šance Benjamina Vomáčky, 
ukončil rozhodčí Pavel Franěk utkání.

V  sobotu 3. srpna pokračovalo třetí kolo Gambrinus ligy 

utkáním, ve kterém se na západě Čech představil Baník 

Ostrava, jenž do té doby nepoznal hořkost porážky. Pavel Vrba 

se pro ligový duel proti celku, v němž jako trenér dlouhá léta 

působil, rozhodl oproti úternímu klání předkola Ligy mistrů 

v Estonsku promíchat sestavu. Pouze na lavičce náhradníků 

tak zůstali Pavel Horváth, Marián Čišovský, Milan Petržela či 

Daniel Kolář.

Viktorka zničila Baník, na cestu do 
Ostravy mu nadělila čtyři góly

FC Viktoria Plzeň–FC Baník Ostrava 4:0 (3:0)

Branky: 26. Kovařík, 28. Wágner, 45. Hořava, 56. Ďuriš
ŽK: Hejda - Vomáčka, Kukec
Rozhodčí: Pavel Franěk - Tomáš Kovařík, Pavel Vlasjuk
Diváci: 11 108
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Hejda, Procházka, 
Limberský (73. Petržela) – Darida (78. Horváth), Hořava 
– Rajtoral, Ďuriš, Kovařík – Wágner (63. Tecl). Trenér 
Pavel Vrba
FC Baník Ostrava: Bárta – Zawada, Frydrych, Vomáčka, 
Dedić – Lukeš, Droppa, Kukec (67. Holzer), Engelmann 
(46. Milosavljev) – Fantiš, Rolinc. Trenér Martin Svědík



VIKTORIÁN 3 GL 2013 13

Od první minuty se hráči Viktorie snažili držet míč na svých ko-
pačkách a trpělivě se snažili prokombinovat k možnosti ohrožení 
branky Znojma. K první přímé střele na gólmana Hrubého se 
v 6. minutě dostal Rajtoral, brankář domácích byl ovšem pozorný. 
Znojemská obrana, která včas přistupovala k útočícím plzeňským 
hráčům, nepouštěla hosty do větších šancí. Viktoriáni se to rozhodli 
změnit ve 25. minutě. Odražený míč z rohového kopu dostal na volej 
Hořava, ale klubko hráčů v pokutovém území neprostřelil. Vzápětí 
si svou příležitost našel Michal Ďuriš, ale jeho tvrdé ráně chyběly 
decimetry. A když změnu stavu nepřinesl ani nacvičený rohový kop, 
který skončil pumelicí Limberského do tlačenice před brankou do-
mácích, šlo se do kabin za bezbrankového stavu.

Do druhé půle vkročily oba týmy aktivně. Po počátečních akcích, ve 
kterých vynikaly více defenzivy obou celků než jejich útočící hráči, 
se viktoriánům podařilo strhnout skóre utkání na svou stranu. Po 
kombinaci Wágnera s Hořavou si naběhl před branku Vladimír Da-
rida, který neměl problém rozvlnit síť. 0:1 pro Viktorii! Následovaly 
další příležitosti, ovšem Horváth z přímého kopu i Wágner hlavou 
mířili shodně nad branku. Viktorce se stále dařilo držet míč na svých 
kopačkách, ale šance na vstřelení druhého gólu stále nepřicházely. 
Jako další posílení ofenzivy přišli na trávník Milan Petržela a Sta-
nislav Tecl, ani oni však nenašli recept na konsolidované zadní řady 
soupeře. V nastaveném čase ještě zápasovou atmosféru stihl nasát 

Marek Hanousek, který vystřídal Vladimíra 
Daridu, ale jeho účinkování nemělo dlou-
hého trvání. Rozhodčí Jech vzápětí ukončil 
utkání, ve kterém Viktoria Plzeň porazila 
1. SC Znojmo výsledkem 0:1 a udržela si tak 
první příčku ligové tabulky.

„Hráči Znojma nás dobře atakovali ve 
středu hřiště. Právě to byla příčina neú-
spěšné rozehrávky a přechodu do útoku,“ 
říkal jen několik minut po závěrečném 

hvizdu trenér Viktorie Pavel Vrba. „Neprosazovali jsme se tak, 
jako v minulých utkáních. Nevím, jestli to bylo tím, že Znojmo ve-
lice dobře a důrazně bránilo, nebo tím, že naši hráči nebyli schopni 
se přes svoje protivníky prosadit.“ přemýšlel trenér v narážce na 
jeden vstřelený gól. 1. SC Znojmo vynikalo v utkání čtvrtého kola 
Gambrinus ligy dobře organizovanou defenzivní činností. „Zodpo-
vědná obrana domácích byla důvodem, proč bylo utkání vyrovnané. 
Dnes zřejmě vyhrálo to šťastnější mužstvo,“ uzavřel Pavel Vrba.

Minulé zápasy / 

Viktoria drží neporazitelnost, 
ve Znojmě zvítězila 0:1

V neděli v podvečer vyběhli hráči Viktorie Plzeň na 

trávník Městského fotbalového stadionu v Brně, který 

slouží jako azyl pro ligový klub 1. SC Znojmo. Právě 

tým z jihu Moravy se stal dalším soupeřem aktuálního 

ligového mistra, který v právě probíhající sezóně 

Gambrinus ligy dosáhl excelentní gólové bilance 13:2.

1. SC Znojmo–FC Viktoria Plzeň 0:1 (0:0)

Branka: 56. Darida
Rozhodčí: Jech – Pelikán, Hájek
ŽK: Heinz, Jonov, Nepožitek – Rajtoral
Diváci: 4680
1. SC Znojmo: Hrubý – Hříbek, Jonov, Hnaníček, Mudra 
– Buchta, Lacko (67. Zeba) – Helísek (81. Vašíček), 
Nepožitek, Cihlář – Heinz (61. Reljič). Trenér: Kalvoda
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Řezník, Hejda, Procházka, 
Limberský – Horváth, Hořava – Rajtoral (70. Petržela), 
Darida (90. Hanousek), Ďuriš (79. Tecl) – Wágner. Trenér 
Pavel Vrba
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Pětatřicet prvoligových titulů
V české fotbalové historii neexis-
tuje úspěšnější klub než pražská 
Sparta. Její historie se začala 
psát už v roce 1893 a o třináct 
let později se Letenští poprvé 
představili ve svých typických ru-
dých dresech, když jednomu ze 
členů sparťanského výboru bě-
hem cesty do Anglie padly do oka 
stejně barevné trikoty londýn-
ského Arsenalu. V  roce 1912 se 
sparťané radovali ze zisku svého 
prvního titulu a v  tu dobu určitě 
netušili, že jejich následovníkům 
se tento úspěch podaří zopakovat 
do dnešního dne ještě čtyřiatřicetkrát. Ve 20. a 30. letech se stali 
Pražané postrachem celé Evropy a vysloužili si za to přezdívku „že-
lezná Sparta“. Během této doby také sparťané dvakrát triumfovali 
ve Středoevropském poháru, který byl nejprestižnější evropskou 
fotbalovou soutěží, dnes srovnatelnou s Ligou mistrů. V 60. letech 
se Letenští, kteří do roku 1965 čekali na titul československého 

šampiona dlouhých jedenáct let, opět vrátili na výsluní. Sparťanské 
publikum v těchto úspěšných sezónách obdivovalo tým složený ko-
lem Andreje Kvašňáka. Rok 1975 se zapsal nejčernějším možným 
písmem do historických análů dnešního soupeře Viktorie, neboť 
Sparta poprvé a naposledy opustila československou nejvyšší sou-
těž. 80. léta už jsou pro Letenské opět ve znamení triumfů a klub 
složený kolem Jana Bergera, který dříve také v Plzni působil, sbíral 
jeden pohár za druhým. A úspěchů se Sparta dočkala také v  po-
hárové Evropě, kde např. v  nultém ročníku Ligy mistrů v  sezóně 
1992/93 dokráčela až do semifinálové skupiny. Na vítězné vlně se 

sparťané vezli i po vzniku samostatné české 
soutěže a nyní jsou nejúspěšnějším celkem 
v počtu titulů v Gambrinus lize. Českým mis-
trem se stali fotbalisté Sparty jedenáctkrát, 
naposledy v ročníku 2009/10. Tento titul sla-
vili tehdy ještě ve sparťanském dresu Lukáš 
Hejda, jehož profil si můžete přečíst v  jiné 
části bulletinu, a Matúš Kozáčik. Sparťané 
zároveň mají na svém kontě nejvíce triumfů 
v české pohárové soutěži, kde se jim poda-
řilo zvednout nad hlavu vítěznou trofej hned 
pětkrát. Tyto úspěchy na domácí scéně zna-
menaly pro dnešního soupeře plzeňských 
fotbalistů vstupenku do pohárové Evropy, 
ať už se jednalo o zápasy v Lize mistrů, Po-
háru EUFA nebo Evropské ligy. V posledních 
třech ročnících však Pražané čekali na zisk 
nějaké trofeje marně. 

Velké příchody i odchody
Aby se sparťané dočkali dalšího fotbalového triumfu již v tomto roč-
níku, posílili v létě svůj kádr. A zalovili také mimo české prostředí. 
Ze slovenské nejvyšší soutěže koupili krajního obránce Lukáše 
Pauscheka. Tento dvacetiletý bek byl v  posledních dvou sezónách 
oporou bratislavského Slovanu. Costa Nhamoinesu, tak se jmenuje 

Čtyři klání v  Gambrinus lize, dvanáct bodů. To jsou nadmíru 

hezká čísla, kterými se mohou svěřenci Vítězslava Lavičky 

pyšnit. Nicméně vstup do sezóny týmu, který prošel v  létě 

několika důležitými změnami v  hráčském kádru, má jednu 

velkou kaňku. V evropských pohárech totiž klub z Letné dohrál 

již v úvodu. Nad jeho síly byl v předkole Evropské ligy švédský 

celek BK Häcken. 

Sparťanský vydařený vstup do ligy 
s pohárovou kaňkou
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další posila defenzívních řad, kterou Sparta 
v  létě přivedla. Zimbabwský fotbalista 
Nhamoinesu byl v  předcházejících letech 
jedním z  nejlépe hodnocených obránců 
v  nejvyšší polské soutěži. Největší rybou, 
kterou však klub z  Letné v  létě ulovil, je 
bývalý český reprezentant, jenž může hrát 
na pravém kraji obrany či v jejím středu. Do 
Čech se po mnoha sezónách v  Německu, 
Itálii, Španělsku a Turecku totiž vrátil pěta-
třicetiletý Tomáš Ujfaluši. Sparta však po-
silovala také svou útočnou vozbu. Z italské 
Verony se do Sparty navrátil středopolař 
Kamil Vacek a před týdnem představila Sparta posilu z  Norska. 
Žádný seveřan se ale na její soupisce neobjevil, to se jen po dvou 
sezónách v Trondheimu rozhodl pro přestup zpět do Gambrinus ligy 
Bořek Dočkal, jenž má na svém kontě již starty za českou senior-
skou reprezentaci i roční působení v Turecku. Posledním novicem ve 
sparťanské záloze se stal Tiémoko Konaté, fotbalista, který by rád 
kráčel ve šlépějích Bonyho Wilfrieda. I Konaté totiž pochází z Côte 
d‘Ivoire a na svém kontě má také jeden start za reprezentaci své 
země. Na druhou stranu se v  létě z Letné také odcházelo. Manuel 
Pamić odešel sbírat zkušenosti na Apeninský poloostrov, kde bude 
působit ve městě Romea a Julie. Před startem ročníku mu totiž za-
čaly minimálně rok trvající líbánky s celkem Chievo Verona. Z klubu 
dále odešli Jiří Jarošík, který si zatím hledá angažmá, a Vlastimil Vi-
dlička, jenž se stal novým hráčem v kabině Olomouce. Sbohem řekl 
Praze po třech letech také kamerunský kanonýr Léonard Kweuke, 
jehož domovem je od letošní sezóny Malá Asie. Působí totiž v turec-
kém klubu Caykur Rizespor. Po jednom roce ve Spartě dále zamířil 
na hostování do polského Bialystoku albánský šutér Bekim Balaj. 

Sparta a její vstup do sezóny? V lize vítězná, v Evropě 
neúspěšná
Sezóna 2013/14 je pro Spartu zatím jako na houpačce. V lize spar-
ťané zatím nepoznali hořkost porážky a po čtyřech odehraných ko-
lech mají na svém kontě stejně jako Viktoria plný počet bodů. Na 
Spartu v  probíhajícím ročníku nenašly recept Jihlava, Jablonec, 
Brno a naposledy ani Bohemka, byť v utkání s klokany bojovali Le-
tenští o vítězství do posledních minut. Nakonec ho vystřelil David 
Lafata, nový kapitán Sparty a zároveň, jak je u tohoto reprezentanta 
zvykem, se třemi zásahy nejlepší střelec svého klubu. V pohárové 

Evropě se však svěřencům Vítězslava La-
vičky určitě nedařilo podle představ. V před-
kole Evropské ligy Sparta nejprve v domácím 
prostředí přišla o dvoubrankové vedení nad 
švédským BK Häcken. Utkání nakonec skon-
čilo remízou 2:2. Ve venkovním klání pak 
sparťané nedokázali vstřelit branku a naopak 
švédskému týmu se jednou Tomáše Vaclíka 
v bráně Pražanů překonat podařilo. Sparta tak 
pro letošní ročník bohužel pro celý český fot-
bal ukončila své putování Evropou po loňském 
veleúspěšném ročníku nad očekávání brzy.

Představujeme soupeře / 
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Václav Procházka 
8. 5. 1984 
Post obránce
Prvoligové starty 232
Prvoligové branky 18

21 František Rajtoral 
12. 3. 1986
Post obránce
Prvoligové starty 232
Prvoligové branky 24

27Radim Řezník
 20. 1. 1989
Post obránce
Prvoligové starty 137
Prvoligové branky 3

14 Pavel Horváth 
22. 4. 1975
Post záložník
Prvoligové starty 396
Prvoligové branky 77

10Marián Čišovský 
2. 11. 1979
Post obránce
Prvoligové starty 51
Prvoligové branky 11

28

Matúš Kozáčik
27. 12. 1983
Post brankář
Prvoligové starty 102
Prvoligové branky 0

1

David Limberský 
6. 10. 1983
Post obránce
Prvoligové starty 212
Prvoligové branky 15

8

Lukáš Hejda
9. 3. 1990
Post obránce
Prvoligové starty 55
Prvoligové branky 3

2

FC VIKTORIA Plzeň

Matěj Končal
8. 12. 1993
Post obránce
Prvoligové starty 2
Prvoligové branky 0

6

Vladimír Darida 
8. 8. 1990
Post záložník
Prvoligové starty 58
Prvoligové branky 11

16 Jan Kovařík
19. 6. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 117
Prvoligové branky 13

19

Ondřej Chocholoušek
13. 11. 1994
Post obránce
Prvoligové starty 0
Prvoligové branky 0

3Roman Pavlík
17. 1. 1976
Post brankář
Prvoligové starty 121
Prvoligové branky 0

33

/ Soupiska hráčů

Petr Bolek
13. 6. 1984
Post brankář
Prvoligové starty 3
Prvoligové branky 0

13

Marek Hanousek
6. 8. 1991
Post záložník
Prvoligové starty 41
Prvoligové branky 9

5 Milan Petržela
19. 6. 1983
Post záložník
Prvoligové starty 217
Prvoligové branky 26

11Tomáš Hořava
29. 5. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 136
Prvoligové branky 11

7 Mladen Veselinovič
4. 1. 1993
Post záložník
Prvoligové starty 0
Prvoligové branky 0

20
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Václav Rada 
24. 5. 1968
kustod

Pavel Vrba 
6. 12. 1963
hlavní trenér

Marek Bakoš 
15. 4. 1983
Post útočník
Prvoligové starty 106
Prvoligové branky 42

23Michal Ďuriš
1. 6. 1988 
Post útočník
Prvoligové starty 79
Prvoligové branky 11

12Daniel Kolář 
27. 10. 1985
Post záložník
Prvoligové starty 209
Prvoligové branky 48

26

Miroslav Jedlička 
22. 6 1986 
vedoucí týmu

Jiří Skála 
10. 10. 1973
asistent trenéra

Karel Krejčí 
20. 12. 1968
asistent trenéra

Pavel Průša
24. 11. 1961
asistent trenéra
trenér brankářů

Bohumil Rodek
25. 5. 1955
kondiční trenér

Robert Beneš 
26. 4. 1978
fyzioterapeut

Zdeněk Sláma 
3. 9. 1948
masér

Petr Nasler 
18. 4.1986 
fyzioterapeut

MUDr. Petr Nepraš
6. 5. 1971
lékař

Stanislav Tecl
1. 9. 1990
Post útočník
Prvoligové starty 32
Prvoligové branky 11

9

Soupiska hráčů / 

Tomáš Wágner
6. 3. 1990
Post útočník
Prvoligové starty 100
Prvoligové branky 25

15
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Druhé kolo v  Pardubicích přineslo vyrov-
naný fotbal, který i přes vysoké teploty při-
lákal poměrně velký počet fanoušků. Vik-
toriány nesrazil do kolen ani pokutový kop, 
při kterém domácí fotbalisté vyrovnali na 
1:1. Zápas rozhodnul Jakub Hora, který se 
dvěma góly zasloužil o vítězství 2:1.

To první domácí utkání se Slovanem Libe-
rec přineslo úvodní tlak hostujícího celku, 

pozorná obrana v čele s gólmanem Šimanem 
si ale s tímto náporem poradila. Poté převzala 

iniciativu plzeňská Viktorie, která dokázala 
díky gólům Veselinoviče a Pernglaua zvítězit 

v prvním poločase 2:0. I když se hostům poda-
řilo v  druhém dějství snížit, na bodovém zisku 

pro Viktorii to nic nezměnilo.

První prohru připravili viktoriánům fotbalisté 
z Brna. Po vyrovnaném prvním poločase, ve kte-

rém oba týmy vstřelily po jedné brance, rozhodli 
domácí fotbalisté ve druhém dějství. Podle trenéra 

juniorského týmu Jiřího Kohouta rozhodla utkání 
kvalita organizované brněnské obrany.

Zápas dvou rozdílných poločasů se odehrál na hřišti 
v  Luční ulici v  pondělí 12. srpna 2013. V  tom prvním 

zcela jasně dominovali hosté z  Baníku Ostrava, kteří 
dokázali zvítězit v  prvním dějství 3:0, ve druhém po-

ločase se Viktoria zvedla, ovšem na víc než na snížení 
z kopačky Mladena Veselinoviče to nestačilo.

V  dalších utkáních čeká na fotbalisty juniorky výjezd do 
Varnsdorfu, 26. srpna pak přivítají na domácím hřišti 

AC Spartu Praha.

Junioři absolvovali úvod soutěže 
v rychlém sledu

Juniorský tým FC Viktorie Plzeň má za sebou prvních pět kol v nové sezóně. Vstup do 

soutěže se mladým viktoriánským nadějím podařil, po třech zápasech měli na kontě 

devět bodů. Poslední dvě utkání se výsledkově Plzeňanům nezdařili, podlehli v  nich 

Zbrojovce Brno a Baníku Ostrava.
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FK Pardubice–FC Viktoria Plzeň 1:2 (0:1)

Střelci: Josef Janecký – 2x Jakub Hora
FC Viktoria Plzeň: Šiman – Hrubý, Libotovský, Růžička, 
Končal – Veselinovič (Mariánus), Hamerník (K) – 
Pernglau (Hvězda), Hora, Mlynařík (Krčál) – Mandula 
(Černý). Trenéři: Jiří Kohout, Martin Lepeška a Pavel 
Průša

FC Viktoria Plzeň–FC Slovan Liberec 2:1 (2:0)

Střelci: Veselinović, Pernglau – Dydowicz
FC Viktoria Plzeň: Šiman – Hrubý, Růžička, Libotovský, 
Končal (50. Krčál) – Hanousek, Hamerník, Hvězda (67. 
Černý), Mlynařík,– Pernglau (82. Vondráček), Veselinovič 
(77. Mariánus)

FC Zbrojovka Brno–FC Viktoria Plzeň 3:1 (1:1)

Střelci: Vávra, Hyčka, Jukl – Růžička
FC Viktoria Plzeň: Švihořík – Hamerník, Hvězda (72. 
Hrdlička), Krčál, Mlynařík, Hrubý, Rusňák, Růžička, 
Libotovský, Pernglau (77. Šíša), Mariánus (62. D. Černý).

FC Viktoria Plzeň–FC Baník Ostrava 1:3 (0:3)

Střelci: Veselinović – Půda, Šašinka, Čech
FC Viktoria Plzeň: Švihořík – Hanousek, Hamerník 
(Hradecký) , Hvězda (Mandula), Krčál, Petráček (Černý), 
Hrubý, Růžička, Libotovský, Pernglau, Veselinovič.

SLAN tour     Tel. 312520084, 604255018
Email: info@slantour.cz, www.slantour.cz

Premier League, Liga mistrů, ...

Wimbledon, US Open, ...

NHL, KHL, MS v hokeji 

Zimní olympijské hry 2014

Chelsea, FC Barcelona, Bayern Mnichov, Manchester United, Viktoria Plzeň

Všechny velké tenisové turnaje na světě.

Soči, 7.2.- 23.2.2014

Ale také Formule 1. Moto GP, dostihy, atletika, biatlon, házená, basketbal ...
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Generální partner mládeže

Hlavní partner mládeže

Partneři mládeže

Významní partneři
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V  rámci druhého kola nejvyšší dorostenecké soutěže zajížděli 
mladí viktoriáni na hřiště do Teplic. Po vydařeném prvním polo-
čase, ve kterém šli hosté z Plzně do vedení již v osmé minutě zá-
sluhou Hrdličky, dokázali viktoriáni přidat další dva góly ve druhém 
dějství. O branky se zasloužili Šíša a Denk. Plzeňští fotbalisté si tak 
z Teplic přivezli tři body za výhru 3:0.

V  prvním domácím utkání čekala na domácí Viktorii Mladá Bole-
slav. V  úvodním dějství byli aktivnější domácí fotbalisté, z  čehož 
vytěžili poločasové vedení 1:0, když v závěru první půle dokázal do-
pravit míč do branky Piroch. Úvod druhého poločasu patřil hostům 
z Mladé Boleslavi, ale k vyrovnání jim to nestačilo. Naopak se po 
gólu Kratochvíla v 79. minutě mohli znovu radovat domácí fotba-

listé. V závěru zápasu mohl přidat další branku Hrdlička, ale skóre 
zápasu se již nezměnilo.

K dalšímu utkání vyjeli plzeňští fotbalisté do Prahy, čekal na ně tým 
Bohemians Praha 1905. Celý zápas byli viktoriáni lepším týmem, 
měli herní převahu, ovšem nakonec se museli smířit s bodem za re-
mízu 4:4. Plzeňané vedli 3:0, díky dvěma slepeným gólům stačili do-
mácí snížit do poločasu na 2:3. V úvodu druhého dějství zvýšili zápa-
dočeští fotbalisté své vedení na 4:2, přesto domácí dokázali po gólu 
ze standardní situace a odraženém míči v závěru zápasu vyrovnat.

Dorost U19 zažívá povedený vstup 
do nové sezóny

FK Teplice–FC Viktoria Plzeň 0:3 (0:1)

Střelci: 8. Hrdlička, 50. Šíša, 90. Denk
Sestava Viktorie: Juraši – Medveděv (46. Glazer), Brožík, 
Piroch (77. Denk), Lešek, Král (64. Polom), Hrdlička, 
Kratochvíl, Šíša, Ungr (46. Doležal), Ruml (79. Sýs).
Trenéři: J. Žilák, R. Růžička, M. Ticháček

FC Viktoria Plzeň–FK Mladá Boleslav 2:0 (1:0)

Střelci: 44́ Piroch, 79´Kratochvíl
Sestava FC Viktoria Plzeň: Juráši – Brožík (Kule), Piroch, 
Král (Polom), Doležal (Boček), Kratochvíl, Lešek, Medvěděv 
(Glazer), Šíša (C), Ruml (Sýs) – Hrdlička
Trenéři: Jiří Žilák, R. Růžička, M. Ticháček

Bohemians Praha 1905–FC Viktoria Plzeň 4:4 (2:3)

Branky Viktoie: 7. Ruml, 17. Hrdlička, 30. Šíša, 
58. Kratochvíl
Sestava Viktorie: Špiroch, Glazer, Brožík, Piroch, Lešek 
(65. Sýs), Král (46. Boček), Doležal (80. Polom), Kratochvíl, 
Šíša, Hrdlička (85. Ungr), Ruml (78. Provod).
Trenéři: J. Žilák, R. Růžička, M. Ticháček

Nejstarší dorostenci Viktorie zažívají, stejně jako “A“ 

mužstvo, povedený start do nové sezóny. V úvodních čtyřech 

kolech posbírali 10 bodů. Pojďme si poslední tři zápasy této 

věkové kategorie projít prostřednictvím Viktoriánu. 
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Vstupenky na Maribor jsou v prodeji

Jako již tradičně dostali přednostní právo nákupu držitelé permanent-
ních vstupenek. Těm bylo vyhrazeno čtvrteční odpoledne a následně 
také celý pátek. Neuplatněné rezervace míst, která mají zakoupená 
držitelé celosezónních permanentek, propadly v pátek večer. 

„Věříme, že fanoušci opět zaplní Doosan Arenu do posledního 
místa. Dle informací z  Mariboru využijí slovinští příznivci maxi-

málně také kapacitu svého sektoru 
a atmosféra ve Štruncových sadech 
by tak měla být vynikající,“ doplnil 
informace tiskový mluvčí Viktorie 
Pavel Pillár. 

Úvodní duel souboje mezi českým 
a slovinským mistrem bude v úterý 
20. srpna od 20:45 hostit Doosan 
Arena, odveta je v plánu ve středu 
28. srpna ve stejný čas na hřišti 
soupeře z Mariboru.   

Ve čtvrtek 15. srpna odstartoval předprodej vstupenek na 

utkání play off Ligy mistrů se slovinským Mariborem. Čtvrtek 

a pátek byl vyhrazen pro držitele permanentních vstupenek, 

od sobotního rána si mohli zakoupit lístky i ostatní fanoušci. 

Ti mají možnost zakoupit vstupenky ještě v  neděli od 10 do 

17 hodin a případně v  případě nevyprodání zásob také 

v pondělí od 9 do 18 hodin. V den zápasz zůstanou pokladny ve 

Štruncových sadech uzavřené. 

Prodejní časy a ceny vstupenek volného prodeje

So 10–17 hod. I. kategorie 600 Kč
Ne 10 –17 hod. II. kategorie 400 Kč
Po 9–18 hod.  III. Kategorie 250 Kč

Tabulka Gambrinus ligy po 4. kole
1. FC Viktoria Plzeň 4 4 0 0 14:2 12
2. AC Sparta Praha 4 4 0 0 11:4 12
3. FC Slovan Liberec 4 3 0 1 5:6 9
4. FK Teplice 4 2 2 0 7:5 8
5. FK Mladá Boleslav 4 2 1 1 8:3 7
6. FK Baumit Jablonec 4 2 1 1 7:3 7
7. Dukla Praha 4 1 1 2 6:4 4
8. Zbrojovka Brno 4 1 1 2 7:6 4
9. SK Slavia Praha 4 1 1 2 5:6 4

10. 1. FK Příbram 4 1 1 2 5:8 4
11. SK Sigma Olomouc 4 1 1 2 6:10 4
12. FC Baník Ostrava 4 1 1 2 3:10 4
13. FC Vysočina Jihlava 4 1 0 3 6:7 3
14. 1. FC Slovácko 4 1 0 3 5:8 3
15. FC Bohemians 1905 4 1 0 3 4:12 3
16. 1. SC Znojmo 4 0 2 2 1:6 2
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1. kolo 21. 7. 2013
Dukla Znojmo 1:1 (1:0)

Plzeň Bohemians 5:0 (2:0)

Slavia Ostrava 1:1 (0:0)

Jablonec Brno 0:0 (0:0)

Teplice Slovácko 3:2 (2:0)

Olomouc Liberec 1:2 (0:1)

Jihlava Sparta 1:4 (1:3)

Mladá Boleslav Příbram 1:1 (1:0)

6. kolo 25. 8. 2013
Dukla Mladá Boleslav 23. 8. 18.00

Sparta Příbram 23. 8. 20.15

Znojmo Slavia 24. 8. 16.00

Liberec Bohemians 24. 8. 19.00

Slovácko Plzeň 24. 8. 20.15

Teplice Jihlava 25. 8. 17.00

Olomouc Jablonec 25. 8. 19.00

Ostrava Brno 26. 8. 18.00

11. kolo 20. 10. 2013
Slovácko Liberec 20. 10. 17.00

Ostrava Znojmo 20. 10. 17.00

Sparta Dukla 20. 10. 17.00

Příbram Olomouc 20. 10. 17.00

Brno Teplice 20. 10. 17.00

Bohemians Jihlava 20. 10. 17.00

Plzeň Slavia 20. 10. 17.00

Jablonec Mladá Boleslav 20. 10. 17.00

2. kolo 28. 7. 2013
Znojmo Teplice 0:0 (0:0)

Příbram Plzeň 2:4 (2:2)

Ostrava Mladá Boleslav 2:1 (2:1)

Slovácko Jihlava 2:1 (1:1)

Dukla Olomouc 4:0 (2:0)

Sparta Jablonec 2:1 (1:1)

Liberec Slavia 2:1 (0:1)

Brno Bohemians 5:1 (1:1)

7. kolo 1. 9. 2013
Sparta Ostrava 1. 9. 17.00

Příbram Dukla 1. 9. 17.00

Brno Slovácko 1. 9. 17.00

Bohemians Znojmo 1. 9. 17.00

Plzeň Olomouc 1. 9. 17.00

Jablonec Liberec 1. 9. 17.00

Mladá Boleslav Teplice 1. 9. 17.00

Jihlava  Slavia 1. 9. 17.00

12. kolo 27. 10. 2013 
Znojmo Příbram 27. 10. 17.00

Liberec Sparta 27. 10. 17.00

Mladá Boleslav Brno 27. 10. 17.00

Jihlava Jablonec 27. 10. 17.00

Slavia Bohemians 27. 10. 17.00

Teplice Plzeň 27. 10. 17.00

Olomouc Slovácko 27. 10. 17.00

Dukla Ostrava 27. 10. 17.00

8. kolo 15. 9. 2013
Znojmo Sparta 15. 9. 17.00

Liberec Plzeň 15. 9. 17.00

Slovácko Příbram 15. 9. 17.00

Ostrava Bohemians 15. 9. 17.00

Teplice Jablonec 15. 9. 17.00

Olomouc Jihlava 15. 9. 17.00

Dukla Brno 15. 9. 17.00

Slavia Mladá Boleslav 15. 9. 17.00

13. kolo 3. 11. 2013
Liberec Znojmo 3. 11. 17.00

Slovácko Dukla 3. 11. 17.00

Ostrava Olomouc 3. 11. 17.00

Sparta Teplice 3. 11. 17.00

Příbram Slavia 3. 11. 17.00

Brno Jihlava 3. 11. 17.00

Bohemians Mladá Boleslav 3. 11. 17.00

Plzeň Jablonec 3. 11. 17.00

9. kolo 22. 9. 2013
Ostrava Liberec 22. 9. 17.00

Sparta Slovácko 22. 9. 17.00

Příbram Teplice 22. 9. 17.00

Brno Znojmo 22. 9. 17.00

Bohemians Olomouc 22. 9. 17.00

Plzeň Dukla 22. 9. 17.00

Jablonec Slavia 22. 9. 17.00

Mladá Boleslav Jihlava 22. 9. 17.00

14. kolo 10. 11. 2013
Znojmo Slovácko 10. 11. 17.00

Jablonec Příbram 10. 11. 17.00

Mladá Boleslav Plzeň 10. 11. 17.00

Jihlava Ostrava 10. 11. 17.00

Slavia Brno 10. 11. 17.00

Teplice Liberec 10. 11. 17.00

Olomouc Sparta 10. 11. 17.00

Dukla Bohemians 10. 11. 17.00

5. kolo 18. 8. 2013
Mladá Boleslav Olomouc 16. 8. 20.15

Příbram Ostrava 17. 8. 17.00

Brno Liberec 17. 8. 17.00

Jablonec Znojmo 17. 8. 17.00

Jihlava Dukla 17. 8. 17.00

Plzeň Sparta 17. 8. 20.15

Bohemians Slovácko 19. 8. 18.00

Slavia Teplice 19. 8. 20.15

10. kolo 29. 9. 2013
Znojmo Mladá Boleslav 29. 9. 17.00

Liberec Příbram 29. 9. 17.00

Slovácko Ostrava 29. 9. 17.00

Jihlava Plzeň 29. 9. 17.00

Slavia Sparta 29. 9. 17.00

Teplice Bohemians 29. 9. 17.00

Olomouc Brno 29. 9. 17.00

Dukla  Jablonec 29. 9. 17.00

15. kolo 24. 11. 2013
Znojmo Olomouc 24. 11. 17.00

Liberec Dukla 24. 11. 17.00

Slovácko Slavia 24. 11. 17.00

Ostrava Teplice 24. 11. 17.00

Sparta Mladá Boleslav 24. 11. 17.00

Příbram Jihlava 24. 11. 17.00

Brno Plzeň 24. 11. 17.00

Bohemians Jablonec 24. 11. 17.00

3. kolo 4. 8. 2013
Jihlava Znojmo 4:0 (2:0)

Bohemians Příbram 2:0 (1:0)

Plzeň Ostrava 4:0 (3:0)

Jablonec Slovácko 2:1 (1:0)

Mladá Boleslav Liberec 4:0 (2:0)

Teplice Dukla 2:1 (1:0)

Brno Sparta 1:3 (0:1)

Slavia Olomouc 2:3 (0:1)

4. kolo 11. 8. 2013
Dukla Slavia 0:1 (0:1)

Příbram Zbrojovka 2:1 (0:0)

Slovácko Mladá Boleslav 0:2 (0:1)

Olomouc Teplice 2:2 (1:0)

Sparta Bohemians 2:1 (0:1)

Znojmo Plzeň  0:1 (0:0)

Liberec Jihlava 1:0 (0:0)

Ostrava Jablonec  0:4 (0:0)
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16. kolo 1. 12. 2013
Teplice Znojmo 1. 12. 17.00

Slavia  Liberec 1. 12. 17.00

Jihlava Slovácko 1. 12. 17.00

Mladá Boleslav Ostrava 1. 12. 17.00

Jablonec Sparta 1. 12. 17.00

Plzeň Příbram 1. 12. 17.00

Bohemians Brno 1. 12. 17.00

Olomouc Dukla 1. 12. 17.00

21. kolo 23. 3. 2013
Ostrava Sparta 23. 3. 17.00

Dukla Příbram 23. 3. 17.00

Slovácko Brno 23. 3. 17.00

Znojmo Bohemians 23. 3. 17.00

Olomouc Plzeň 23. 3. 17.00

Liberec Jablonec 23. 3. 17.00

Teplice Mladá Boleslav 23. 3. 17.00

Slavia Jihlava 23. 3. 17.00

26. kolo 27. 4. 2014
Příbram Znojmo  27. 4. 17.00

Sparta Liberec 27. 4. 17.00

Brno Mladá Boleslav 27. 4. 17.00

Jablonec Jihlava 27. 4. 17.00

Bohemians Slavia 27. 4. 17.00

Plzeň Teplice 27. 4. 17.00

Slovácko Olomouc 27. 4. 17.00

Ostrava Dukla 27. 4. 17.00

17. kolo 23. 2. 2014
Příbram Bohemians 23. 2. 17.00

Sparta Brno 23. 2. 17.00

Ostrava Plzeň 23. 2. 17.00

Slovácko Jablonec 23. 2. 17.00

Liberec Mladá Boleslav 23. 2. 17.00

Znojmo Jihlava 23. 2. 17.00

Olomouc Slavia 23. 2. 17.00

Dukla Teplice 23. 2. 17.00

22. kolo 30. 3. 2013
Sparta Znojmo 30. 3. 17.00

Plzeň Liberec 30. 3. 17.00

Příbram Slovácko 30. 3. 17.00

Bohemians Ostrava 30. 3. 17.00

Mladá Boleslav Slavia 30. 3. 17.00

Jablonec Teplice 30. 3. 17.00

Jihlava Olomouc 30. 3. 17.00

Brno  Dukla 30. 3. 17.00

27. kolo 4. 5. 2014
Znojmo Liberec 4. 5. 17.00

Dukla Slovácko 4. 5. 17.00

Olomouc Ostrava 4. 5. 17.00

Teplice Sparta 4. 5. 17.00

Slavia Příbram 4. 5. 17.00

Jihlava Brno 4. 5. 17.00

Mladá Boleslav  Bohemians 4. 5. 17.00

Jablonec Plzeň 4. 5. 17.00

18. kolo 2. 3. 2014
Plzeň Znojmo 2. 3. 17.00

Jihlava Liberec 2. 3. 17.00

Mladá Boleslav Slovácko 2. 3. 17.00

Jablonec Ostrava 2. 3. 17.00

Brno Příbram 2. 3. 17.00

Bohemians Sparta 2. 3. 17.00

Teplice Olomouc 2. 3. 17.00

Slavia Dukla 2. 3. 17.00

23. kolo 6. 4. 2013
Liberec Ostrava 6. 4. 17.00

Slovácko Sparta 6. 4. 17.00

Teplice Příbram 6. 4. 17.00

Znojmo  Brno 6. 4. 17.00

Olomouc Bohemians 6. 4. 17.00

Dukla Plzeň 6. 4. 17.00

Slavia Jablonec 6. 4. 17.00

Jihlava Boleslav 6. 4. 17.00

28. kolo 11. 5. 2014
Příbram Jablonec 11. 5. 17.00

Slovácko Znojmo 11. 5. 17.00

Plzeň Mladá Boleslav 11. 5. 17.00

Ostrava Jihlava 11. 5. 17.00

Brno Slavia 11. 5. 17.00

Liberec Teplice 11. 5. 17.00

Sparta Olomouc 11. 5. 17.00

Bohemians Dukla 11. 5. 17.00

19. kolo 9. 3. 2014
Ostrava Příbram 9. 3. 17.00

Liberec Brno 9. 3. 17.00

Slovácko Bohemians 9. 3. 17.00

Sparta Plzeň 9. 3. 17.00

Znojmo Jablonec 9. 3. 17.00

Olomouc Mladá Boleslav 9. 3. 17.00

Dukla Jihlava 9. 3. 17.00

Teplice Slavia 9. 3. 17.00

24. kolo 13. 4. 2013
Mladá Boleslav Znojmo 13. 4. 17.00

Příbram Liberec 13. 4. 17.00

Ostrava Slovácko 13. 4. 17.00

Plzeň Jihlava 13. 4. 17.00

Sparta Slavia 13. 4. 17.00

Bohemians Teplice 13. 4. 17.00

Brno Olomouc 13. 4. 17.00

Jablonec Dukla 13. 4. 17.00

29. kolo 25. 5. 2014
Olomouc Znojmo 25. 5. 17.00

Dukla Liberec 25. 5. 17.00

Slavia Slovácko 25. 5. 17.00

Teplice Ostrava 25. 5. 17.00

Mladá Boleslav Sparta 25. 5. 17.00

Jihlava Příbram 25. 5. 17.00

Plzeň Brno 25. 5. 17.00

Jablonec Bohemians 25. 5. 17.00

20. kolo 16. 3. 2014
Slavia Znojmo 16. 3. 17.00

Bohemians Liberec 16. 3. 17.00

Plzeň Slovácko 16. 3. 17.00

Brno Ostrava 16. 3. 17.00

Příbram Sparta 16. 3. 17.00

Jihlava Teplice 16. 3. 17.00

Jablonec Olomouc 16. 3. 17.00

Mladá Boleslav  Dukla 16. 3. 17.00

25. kolo 20. 4. 2014
Liberec Slovácko 20. 4. 17.00

Znojmo Ostrava 20. 4. 17.00

Dukla Sparta 20. 4. 17.00

Olomouc Příbram 20. 4. 17.00

Teplice Brno 20. 4. 17.00

Jihlava Bohemians 20. 4. 17.00

Slavia Plzeň 20. 4. 17.00

Mladá Boleslav   Jablonec 20. 4. 17.00

30. kolo 1. 6. 2014
Bohemians Plzeň 1. 6. 17.00

Brno Jablonec 1. 6. 17.00

Sparta Jihlava 1. 6. 17.00

Ostrava Slavia 1. 6. 17.00

Slovácko Teplice 1. 6. 17.00

Liberec Olomouc 1. 6. 17.00

Znojmo Dukla 1. 6. 17.00

Příbram Mladá Boleslav 1. 6. 17.00



26 VIKTORIÁN 3 GL 2013 / Partneři

P L Z E Ň

malby natery

Partneři
Základní
Logotyp

Logotyp 
v šedé škále

Logotyp
inverzní

nejen sportovní výživa

nejen sportovní výživa

nejen sportovní výživa

Černá
Pantone
CMYK
RGB
WEB

 
Process Black C
0/0/0/100
0/0/0
#000000

Šedá
Pantone
CMYK
RGB
WEB

 
Cool Gray 9C
0/0/0/50
119/119/119
#777777

Červená
Pantone
CMYK
RGB
WEB

 
484C
20/100/90/10
183/33/38
#B72126

Bílá
Pantone
CMYK
RGB
WEB

 
-
0/0/0/0
255/255/255
#FFFFFF
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LEŠENÍ
SCAFFOLDING s. r. o. 

www. scaffolding. ic. cz

Ofi ciální dodavatelé

Mediální partneři

Varianta 1

Varianta 2

Varianta 1 je varianta hlavní. Varianta 2 je doplňková a používá 
se pouze tam, kde by nebyla varianta 1 dostatečně výrazná 
(např. na podkladové ploše extrémně výškových formátů). 

Barevné pozitivní provedení se používá se pro všechny 
aplikace značky, pokud je na daném pozadí dostatečně čitelné.

Příklady užití na různé podkladové ploše viz 2.4.
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Základní barevné pozitivní provedení značky 1.1

Zdrojové soubory 
Varianta 1

pro tisk 
CT-V1-lg-cmyk.eps 
CT-V1-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V1-lg.png

Zdrojové soubory 
Varianta 2

pro tisk 
CT-V2-lg-cmyk.eps 
CT-V2-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V2-lg.png

DYBS 
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Soupiska

/ Soupisky

Brankáří
1 Matúš Kozáčik 27. 12. 1983
13 Petr Bolek 13. 6. 1984
33 Roman Pavlík 17. 1. 1976

Obránci
2 Lukáš Hejda 9. 3. 1990
3 Ondřej Chocholoušek 12. 11. 1994
6 Matěj Končal 8. 12. 1993
8 David Limberský 6. 10. 1983
14 Radim Řezník 20. 1. 1989
21 Václav Procházka 8. 5. 1984
27 František Rajtoral 12. 3. 1986
28 Marián Čišovský 2. 11. 1979

Záložníci
5 Marek Hanousek 6. 8. 1991
7 Tomáš Hořava 29. 5. 1988
10  Pavel Horváth 22. 4. 1975
11 Milan Petržela 19. 6. 1983
16 Vladimír Darida 8. 8. 1990
19 Jan Kovařík 19. 6. 1988
20 Mladen Veselinovič 4. 1. 1993
26 Daniel Kolář 27. 10. 1985

Útočníci
9 Stanislav Tecl 1. 9. 1990
12 Michal Ďuriš 1. 6. 1988
15 Tomáš Wágner 6. 3. 1990
23 Marek Bakoš 15. 4. 1983
  
Hlavní trenér
Pavel Vrba

Asistenti trenéra
Karel Krejčí, Jiří Skála, Pavel Průša 

DOMÁCÍ
FC Viktoria Plzeň

Brankáři
1 Marek Čech 8. 4. 1976
31 Tomáš Vaclík 29. 3. 1989
35  Jindřich Staněk 27. 4. 1996

Obránci
3 Tomáš Ujfaluši 24. 3. 1978
4 Ondřej Švejdík 3. 12. 1982
5 Jakub Brabec 6. 8. 1992
13 Lukáš Pauschek 9. 12. 1992
19 Matěj Hybš 3. 1. 1993
20 Tomáš Zápotočný 13. 9. 1980
25 Mario Holek 28. 10. 1986
26 Costa Nhamoinesu 6. 1. 1986
27 Roman Polom 11. 1. 1992
28 Pablo Gil 8. 10. 1988

Záložníci
 Jan Sýkora 29. 12. 1993
6 Lukáš Vácha 13. 5. 1989
7 Tomáš Přikryl 4. 7. 1992
8 Marek Matějovský 20. 12. 1981
9 Bořek Dočkal 30. 9. 1988
16 Pavel Kadeřábek 25. 4. 1992
17 Kamil Vacek 18. 5. 1987
18 Tiémoko Konaté 3. 3. 1990
22 Josef Hušbauer 16. 3. 1990
23 Ladislav Krejčí 5. 7. 1992
38 Aleš Čermák 1. 10. 1994

Útočníci
14 Václav Kadlec 20. 5. 1992
21 David Lafata 18. 9. 1981
29 Roman Bednář 26. 3. 1981
30 Lukáš Juliš 2. 12. 1994
37 Jiří Skalák 12. 3. 1992

Hlavní trenér: 
Vítězslav Lavička

Asistenti trenéra
Zdeněk Svoboda, Václav Jílek, Pavel Srníček

HOSTÉ
AC Sparta Praha

Chcete pracovat v Doosan Škoda Power?
Ve společnosti s tradicí a silným zázemím globálně působícího koncernu Doosan? 

 

HLEDÁME OPERÁTORY NC STROJŮ 
na karusel, soustruh a horizontku! 

V případě zájmu zašlete životopis přes odpovědní 
formulář na našich kariérních webových stránkách 
http://doosanskoda.jobs.cz/ nebo jej zaneste na recepci 
společnosti Doosan Škoda Power s.r.o.

Více informací na www.doosanskoda.com  

Náplň práce:

- Obsluha NC stroje, řídicí systém Sinumerik 840D. 
- Přesná práce v kusové výrobě částí parních turbín 
 dle výkresové dokumentace. 
- Zkušenost se složitějším upínáním obrobků vítána. 
- Třísměnný, popř. nepřetržitý provoz.  

Požadujeme:

- SPŠ, SOU - obráběč kovů
- praxe v oboru min. 2 roky
- orientace v technických výkresech
- znalost obráběcích strojů
- znalost měření v technické praxi
- zodpovědnost a spolehlivost

Nabízíme:

- zázemí stabilní společnosti
- zajímavé �nanční ohodnocení
- možnost technického i profesionálního růstu
- nadstandardní příplatky za směnnost
- 5 týdnů dovolené
- dotované �remní stravování
- širokou škálu �nančních i ne�nančních výhod
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Následující program plzeňské Viktorie se skládá ze dvou zápasů Gam-
brinus ligy a dvou utkání play off Ligy mistrů. Jako první prověří ce-
lek ze západočeské metropole v cestě za základní skupinou věhlasné 
evropské soutěže tým NK Maribor. Celek ze severu Slovinska je nej-
úspěšnějším fotbalovým klubem ve své zemi s  celkovým počtem 
11 získaných mistrovských titulů. Slovinská soutěž má za sebou 
stejný počet kol jako Gambrinus liga a příští soupeř Viktorie si vede 
podobně úspěšně jako západočeský celek. Ze čtyř zápasů vytěžil 
čtyři vítězství s gólovou bilancí 14:2. Podobně jako ve druhém před-
kole vstoupí plzeňská Viktoria do dvojutkání zápasem na domácí 
půdě 20. srpna od 20.45 hod.

Během následujících čtyř dnů čeká Viktorii přesun do Uherského 
Hradiště, kde své domácí zápasy hraje tým 1. FC Slovácko. Po-
slední zápas na Městském fotbalovém stadionu Miroslava Va-
lenty odehráli viktoriáni v dubnu letošního roku a z půdy jiho-
moravského celku si přivezli tři body za vítězství v poměru 0:2. 
Zápas začíná 24. srpna ve 20.15 hod.

Náročný program čeká tým ze západu Čech i v následujících 
dnech. Začátkem týdne se aktuální ligoví mistři přesunou 
k odvetě zápasu play off Ligy mistrů do Mariboru. Na ar-
chitektonicky zajímavém stadionu, který pojme až 13 000 
diváků, budou viktoriáni bojovat o právo startu v základní 
skupině nejslavnější klubové soutěže světa ve středu 
28. srpna ve 20.45 hod.

Do Doosan Areny budou moct diváci na ligové utkání za-
vítat až 1. září, kdy se zde představí SK Sigma Olomouc. 
Tým z Hané vstoupil do sezóny dvěma porážkami s Li-
bercem a na půdě Dukly Praha. Ve zbylých dvou utkání 
dokázala Sigma získat čtyři body za výhru na půdě 
Slavie Praha a remízu s  Teplicemi. Před zápasem 
pátého kola Gambrinus ligy tak okupoval pátý celek 
loňského ročníku až jedenáctou příčku tabulky.

Slovinsko, 
Slovácko, Sigma …




